




тест №4

             

 Причины и виды инфляции. 10 кл.
       




вариант 1.

1.При инфляции:

а) дорожают все товары;

б) дешевеют все товары;

в) дорожает большинство товаров;
г) дешевеет большинство товаров.

2. При снижении цен:

а) увеличивается покупательная способность денег;

б) снижается  покупательная способность денег;

в) покупательная способность денег не меняется;

г) покупательная способность денег не меняется, только если в качестве денег используется золото.

3. В фразе «Слишком много денег охотится за слишком малым количеством товара»

подразумевается, что в экономике:

а) наблюдается инфляция предложения;
б) наблюдается инфляция спроса;

в) происходит снижение цен;

г) уровень цен не меняется, но население хочет большее количество товаров.

4. В какой стране была гиперинфляция в указанный период?

а) В США в 80-е гг.;

б) в Германии в 80-е гг.;

в) в Германии в 20-е гг.;

г) в России в 1997 г.

5. В стране возникает гиперинфляция, если цены в месяц повышаются более чем:

а) на 5%;

б) на 20%;

в) на 40%;

г) на 50%.






вариант 2.

1. Если в стране роль денег выполняет золото, то значительный его приток приведёт:

а) к росту благосостояния граждан страны;

б) к росту цен;

в) к снижению цен;

г) к росту покупательской способности денег.

2. Увеличение скорости обращения денег по уравнению Фишера, скорее всего, приведёт:

а) к росту денежной массы;

б) к снижению денежной массы;

в) к росту цен;

г) к снижению цен.

3. Предположим, что вы взяли взаймы 10 тыс. р. у знакомых. Если в стране инфляция то:
а) вы выиграете от данной сделки;

б) ваши знакомые выиграют от данной сделки;

в) проиграете как вы, так и ваши знакомые;

г) выиграете как вы, так и ваши знакомые.

4. Что из нижеперечисленного является инвестированием?
а) Покупка квартиры;

б) покупка валюты;

в) покупка трактора;

г) перевод денег на банковский счёт.

5. Гиперинфляция – ситуация в экономике, когда цены растут более чем:

а) на 1000% в год;

б) на 500% в год;

в) на 200% в год;

г) на 50% в год.

